

仟吉西饼祝大家新春快乐,吉祥如意,欢乐度过健康、时尚的幸福年。

- 河南花花牛乳业全体员工恭祝全省人民身体健康,万事如意,合家欢乐。
- 河南富豪表行恭祝全省人民新春快乐,蛇年大吉。
- 上花轿国际婚纱影城恭祝全省人民生活和和美美,爱情甜甜蜜蜜,蛇年行大运。
- 如一坊餐饮管理集团河南分公司祝全省人民新春愉快,万事如意,身体健康,合家欢乐。
- 厦门豪客来餐饮管理有限公司河南区域祝全省人民蛇年大吉,幸福安康。
- 快乐迎春 郭方品味女人集团总裁郭方携全体员工向郑州晚报读者拜年,祝大家蛇年大吉,财源广进,幸福吉祥。
 - 您身边的烘培礼点专家——好嘉利,祝您蛇年吉祥,幸福甜蜜,合家欢乐,万事如意。
 - 阿五美食、厨乡美食、中和会恭祝全省人民新春新年新气象,蛇马精神迎新年!
 - 花花牛食品总经理徐海鸿携全体员工祝全省人民新春快乐,万事如意!
 - 上海和佑养老集团总裁陈琳翰代表全体员工祝愿郑州市民新春愉快,祝愿每一位长者都有一个幸福的晚 年,祝愿所有长者在新的一年中老有所养、老有所交、老有所为、老有所学、老有所乐,心想事成、万事如意。
 - 米兰婚纱提前祝全市的父老乡亲新春快乐,阖家团圆。
 - 厨和农业董事长高中亮携全体员工,祝大家新年快乐,万事如意!
 - 河南省特味村餐饮集团恭祝全市人民新春大吉。

享受生活 乐购有礼

满大街新年的气息越来越浓郁,提醒忙碌了一整年的人们:犒劳自己的时候到了。众多消费品牌也乘机送 出好礼, 品美食让身心享受, 拍美照把幸福瞬间珍藏……犒赏自己的方式很多, 赶紧行动吧。

厨和农业:为方便市民春节享用猪肉,厨和农 业推出了会员卡业务,充500送66元;每周一、三为 会员日,享折扣八点八折;凡进店一次购买十斤送 -斤;会员生日当天凭身份证证明可免费领取乡 八戒腿肉两斤;会员消费实施积分制,积够666分 送乡八戒猪肉一斤

特味村:凡进店就餐均有精美果盘和新年礼 品相送;消费满100元均送悦动全城KTV 2小时 免费欢唱券;婚宴、喜宴、寿宴等宴席均有超值大 礼包和红包相送;生日宴请2桌以上,提前预定房 间均可赠送蛋糕和惊喜礼品。



昭元经典:昭元经典婚纱摄影2013幸福额度加量给,加214元即享"5188元爱情正能 量补充包",为爱添动力。

米兰:新年全家福拍摄火热预约中,现在预订加送30寸全家福新年挂历一幅。

昭元元素:拍写真送全家福,还送新年大礼包,2月14日,浪漫过节《爱要合拍》情侣影 像定制仅需214元

大中原:新年、情人节、元宵节三节同庆,婚照214元升温热拍,写真、全家福5折沸腾 全场抢订,送给最爱的人最幸福的记忆见证,特权专享仅100套。

摄影

昭元儿童:预订全家福,只需299元;加入会员,更有1880大礼免费送。另外昭元爱贝 贝快乐城特推出500元新年游乐月卡,让寒假中的宝宝欢畅游玩一整月。

2013年2月1日 星期五 统筹 李冰冰 主编 熊维维 美编 李丹 校对 邹晓梅 版式 陈媛媛

新州晚核 第<u></u> 消典

他,是戏剧舞台上最懂养殖的,养殖人中最有情调的,这不,他养的猪都有一身艺术细胞



河南省厨和农业科技有限公司董事长高中亭,他的产品有一个响亮的名字—

"乡八戒"生态肉与我们平日在市面上见到的猪肉区别很大,其肉质肥而不腻、味道清香、口感极佳、营养成分高、 蛋白质高、胆固醇低。

为了研发消费者餐桌上的放心肉,高中亮放弃了心爱的戏曲事业,现在,他把所有的宠爱都给了"乡八戒",又把所 有心思放在打造企业品牌上。

卸用归用

从戏曲舞台辗转到家乡猪舍,这需要魄力

高中亮,出生于开封市杞县。15岁来到北 京,边学习中国农业大学的函授课程,边打工。 梦想着成为一名优秀的农民企业家, 却在随后 的岁月里与戏曲结下了不解之缘。

"1996年,一次很偶然的机会,我组织了河 南省第一届戏曲大器,自己出钱邀请河南戏曲 界专家做评委。比赛的闲暇中,在豫剧大师马金 凤老师面前露了两嗓子,虽说没练过功,但天生 的好嗓子给马老师留下深刻印象。记得当时,马 老师一听,说我的嗓音很像她年轻的时候!"

时隔4年,高中亮终于正式拜马金凤为师, 从此进入豫剧团,专心习艺。他总是从最基础的 学起,白天练习拿顶、踢花枪、下腰、喊嗓子,夜 里还要练台步、练水袖功。

不分昼夜的努力,成就了高中亮台上隽永 的唱腔和精湛的演技。他略带几分自豪说:"在 戏剧舞台上,我演过穆桂英、佘太君、樊梨花,都 是女英雄!"

演而优则导,不久,高中亮回家办起了剧 团。然而,内心想成为农民企业家的梦想依然没 有磨灭,一个契机,改变了他的人生轨迹。

"那是一个炎热的夏天,剧团已经放假了, 河南省微生物农业专家冯子龙先生来剧团讲授 生态农业。听了他的课我才知道, 脑血栓, 心脑 血管疾病不但在城市发病率高,在农村普遍也

存在,主要是因为病从口入,农产品食品不安全 引起的。"

专注研发 两年培育进行基因重组,产品肉质极佳、肥

"冯先生鼓励大家搞生态农业,当大家认识 到健康重要性时,生态农业的前景一定看好。于 是,2007年,我毅然放弃舞台,全身心投入到生 态农业中。

踏入养殖行业,他发现,目前国内乃至国际 上95%都在采用化学添加剂配制饲料养猪,猪 种通常采用快速生长的瘦肉型外三元杂交品 种,造成猪肉品质低下,化学成分残留超标,已 给食品安全带来威胁。

有没有一种办法,培育出生态,绿色,健康 的猪肉,让消费者吃得放心?这个大大的问号, 在高中亮心中存留许久。

后来,他了解到,国内市场因对土笨猪、农 家猪日益青睐,不仅对肉质的要求较高,而且对 品种的饲养方式要求原始化, 所以饲养土笨猪 且有很大的市场潜力和发展空间。

说干就干,他用两年时间,完成了一个不可思 议的课题。"我们设计以野猪和香猪杂交做父 本,豫南里猪为母本讲行内三元杂交,命名为草 香猪, 既保证了品种的原始化又提高了肉的品 质和繁殖率。"

宠爱有加

他养的"乡八戒"吃得好、睡得香,还爱听

一经投入市场,"乡八戒"生态肉便得到消费 者的广泛好评,大多数顾客的反馈是:肉质肥而不 腻、有嚼头、香甜、口感好。那么,"乡八戒"生态 肉除了拥有"基因重组"的优势外,还有那些关 键优势呢?

高中亮透露,他们培育出的商品猪只吃油莎 豆、藤本豆、草以及少量粮食,通过益生菌发酵, 把植物蛋白转化成菌体蛋白的饲养方法育肥,所 以营养丰富、肉质鲜美。饲料的好坏也直接决定 了肉的品质。"在种植油莎豆、藤本豆的同时,结 合油莎豆、藤本豆的自身特征和营养成分自主研 发了多吃草少吃粮食的原生态饲养方法。"

他表示,所谓的原生态饲养方法,就是让猪 像羊一样吃草少吃料,全程不使用任何化学添 加剂、生长激素。

"这样饲养出来的猪肉可同归到古代的原 始品质,同比之下,还要比现代规模化养猪成本 降低50%,效益、猪肉品质大幅提高,这个项目 已获得国家发明专利。

"人家的猪圈养,我们的猪分批放养。它们 的'精神生活'我们同样关注,当它们吃饱了想 睡觉,就有轻音乐伴随入眠;想运动时,就给它 们来点河南豫剧。'乡八戒'猪们一听到豫剧就 格外兴奋,又跑又跳,很是活泼。"



1斤,以此类推 员生日当天凭身份证明 免费领取乡八戒腿肉两斤 员消费实施积分制,一元

够666分送乡八戒猪肉一斤

提供送货上门,代储肉、剁馅等特色服务

加盟热线

0371-86632958